

НОВЫЕ ВСТРЕЧИ

Гастроли наших театров продолжаются

В г. Дзержинские Горьковской области проходят гастроли Ивановского драматического театра. За первые 10 дней показано 19 спектаклей, из них семь на выездных площадках Сормова, Балахны, Володарска. Кроме того, актеры театра выступают на промышленных предприятиях. Во время дружеской встречи с коллективом Горьковского театра комедии мы дали спектакль «Весенние страдания».

Большим успехом у зрителей пользуются спектакли «Второе дыхание», «Весенние страдания» и «Униженные и оскорбленные».

Каждый вечер зал Дворца культуры химиков, где проходят гастроли, бывает заполнен до отказа.

Вал. БОРИСОВ,
артист Ивановского
драматического театра.

* * *

Ивановский театр музыкальной комедии закончил свои выступления в г. Калуге. На сцене недавно построенного областного драматического театра были поставлены спектакли: «Веселая пдова», «Вас ждут друзья», «Марница», «Сильва», «Вольный ветер», «Поцелуй Чапиту».

Калужане тепло встречали ива-

новских артистов. Зал, вмещающий 800 человек, каждый вечер был заполнен зрителями.

Артисты театра посетили Дворцы культуры, клубы, красные уголки предприятий города, познакомились с работой коллективов художественной самодеятельности. С большим успехом выступали ивановцы перед рабочими машиностроительного завода, завода пирометрических приборов, деревообделочного комбината.

Коллектив актеров побывал также в колхозах Калужского, Лев-Толстовского, Перемышленского районов, где дал несколько концертов.

В. АКСЕНОВ,

Рабочий край
г. Иваново

17.6.1959